## **WoW Nation**

## 魔獸世界民族

經文:"如果你持有我的教學,你真是我的門徒。那麼你就會知道真相,真理必叫你們得以自由" (約翰8:31-32證)。

## "難以忽視的真相"

(An Inconvenient Truth)

2006年的紀錄片"難以忽視的真相",是一個巨大的成功。電影,由前副總統阿爾·戈爾的幻燈片放映演示文稿的基礎上,贏得了近5000萬美元的票房,紀錄片的一個巨大的壯舉。它也贏得了世界各地的好評,並獲得兩項奧斯卡獎

,它的創造者。電影解決氣候變化,特別是全球氣候變暖,和其對地球的影響,經常引起爭議的話題。爭議外,電影"難以忽視的真相",標題提出一個有趣的問題的真相,有時可能不方便,醜陋甚至不舒服。在其他時間,真相實際上可能傷害。然而,在任何時候真相是有利可圖的,因為它創造了經濟增長和改善的機會。

可以肯定的是,我們生活在危險的時候,由於經濟前景不明朗的一部分,並在部分因犯罪,戰爭和任何社會弊病。更加危險的,也許是事實,我們生活在時間,當人們正日益走向真理的敵對。在任何一天,真相被駁斥,輕視或拒絕。和那些敢於講真話的誣衊和排斥或者更糟。這是真的。好好想想吧。如今,神職人員會批評說真話。政客會譴責說真話。講真話的媒體人士被解僱。和藝人會列入黑名單,說的是實話。同樣,在個人的關係,有些人飛了出去手柄,如果你告訴他們真相。其他有崩潰,如果你與他們共享的真理。還有人跟你交叉的,如果你不敢告訴他們真相。

"耳朵發癢"的概念並不是新的。事實上,它引用使徒保羅給提摩太的第二封信。

"當時來時,男人不會把健全的學說。相反,以滿足自己的慾望,他們將他們周圍聚集大量的教師說,他們的耳朵發癢想聽到什麼"(二添。4:3為證)。在一定程度上,我們看到在先前所描述的場景的概念的證據。越來越多的人是自己周圍的人會告訴他們,他們希望聽到什麼,反對什麼,他們需要聽到的真相,這是更有利長遠。

作為神的婦女,我們承擔不起落入相同的陷阱。事實上,我們有責任,既要追求真理和發言,因為我們信仰的行使到另一個真相。詹姆斯,耶穌的兄弟,說他在信中向信徒之多。他寫道,"我的兄弟,如果你漫步真相,有人把他帶回來,記住這一點:誰變成一個罪人,從他的方式錯誤將保存他從死亡和覆蓋了許多的罪"(詹姆斯5:19-

## Women of Worth | Word for the Week

20 "為證)。既然如此,親愛的姐妹們,說在賽季和賽季出真理。正確的,責備和鼓勵以極大的 耐心和細心的指令(二添。4時02分)。同樣,如果你

在相同的接收器,優雅地接受它。記住,聰明的接收指令。但是一個傻瓜,必致敗亡(箴10:8。10:23省,省。12:15)。最後,作為我們的主耶穌基督說,"如果你持有我的教學,你真是我的門徒。那麼你就會知道真相,真理必叫你們得以自由"(約翰8:31-32證)。

被祝福。

ELLE貝利